

# 3 Января НОЧЬ НА РОЖДЕСТВО

19-25 января 2017 года

## Добрые и красивые

Восемь лет на новогодние праздники студенты из Белорусского государственного аграрного технического университета навещают воспитанников Бегомльской вспомогательной школы-интерната. Этот год не стал исключением.

▼ Сейчас в интернате проживают больше сотни детей-сирот. Государство заботится о них – создает комфортные условия для жизни и учебы, помогает получить востребованные профессии животновода, садовода, оленеводы. Здесь работают неравнодушные педагоги, но детям в новогодние дни хочется почувствовать еще больше внимания.

В БГАТУ подарки для подшефных собирали и сотрудники, и студенты. Когда приехали в школу, увидели ребят очень ждали гостей – встречали прямо у автобуса, подготовили сказку «Морозко». Студенты пели и загадывали загадки, затем предложили ребятам посетить импровизированный салон красоты. Девчонкам заплетали косички, а мальчишкам делали стильные стрижки.



► «Чудеса на Рождество» не перестают случаться и в Минской области. Активисты областной организации БРСМ побывали у подростков из приемника-распределителя для несовершеннолетних УВД Миноблсполкома. Вместе с волонтерами приехали военнослужащие Кинологического центра Вооруженных Сил, чемпион мира по тайскому боксу Юрий Жуковский, чемпион мира по гиревому спорту Игорь Сигневич, представители республиканского отряда специального назначения МЧС. Ребята увидели выступления служебных собак, участвовали в мастер-классе по приемам самообороны, узнали о правильном использовании пиротехнических средств. И, конечно же, получили подарки от «Доброго сердца».



◀ В Могилевской области продолжается благотворительная акция «Чудеса на Рождество». Волонтеры движения «Доброе сердце» с подарками и поздравлениями заглянули в Метиславский районный центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации. Театрализованное представление с Дедом Морозом и Снегурочкой подготовили волонтеры, а вот собрать презенты помогали жители области – в Центральном универсаме Могилева установили «Елку желаний». Посетители торгового центра, прочитав письмо Деду Морозу, покупали те подарки, о которых мечтали дети.